

新华社推出多媒体新闻栏目《中国网事》

新华社北京8月7日专电 聚焦网事,走近网民,讲述网语,影响网络。新华社今天推出以互联网为报道对象的多媒体新闻栏目《中国网事》。首篇报道为《网视80秒,洪流中的揪心与感动》。

《中国网事》整合新华社文字、图片、电视、互联网等多媒体报道形式,意在通过网络重大事件、热点话题、舆论动向、发展趋势等进行梳理和观察。《中国网事》报道内容包括四个系列:一是感动系列,定位

于感动网友的人物和事件;二是调查系列,突出网络特色深度挖掘分析网上热点事件;三是核实系列,第一时间对网络热点事件进行核实与澄清;四是盘点系列,每周就网络关注热点和重点进行盘点和分析。

今年上半年中国网民已突破4亿,互联网普及率超过世界平均水平。互联网日益成为影响人们思想与行为的新媒体,互联网报道日益成为覆盖经济、政治、文化、科技、社会等各个方面的重要报道领域。

网视80秒,洪流中的揪心与感动



8月6日,卢续在介绍救人用的塔式测量尺 新华社记者 徐家军 摄

一段80秒的视频,在肆虐的洪水和网络信息的洪流中,不但没被淹没,反而被无数网友不断“顶”起,成为连日来网络上“最揪心”最感动”的暖流。

这段名为《吉林省永吉县口前洪水实拍为遇难者祈福》的视频,于7月29日出现在网络上。抖动的画面,记录了洪水来袭当天,被困的网民,用电话线、床单、测量尺,这些简陋、原始的救援设备,奋力营救在洪流中挣扎的一个个落水者的情景。

正因为“真实、温暖、揪心”,到8月7日凌晨,这段网络视频已被点击数百万次,留言不计其数,网友们用鼠标和键盘传递温暖与善良,驱赶冷漠和孤独。

“这水真是无情!这人真是感人!”

【网事回放】一根崭新的、断成两截的测量尺旁,站着一个瘦瘦高高、眼睛亮亮的小伙子。这就是

记者见到的视频主人公之一——救人者卢续。

“救人后,我常常在梦中惊醒,梦里全是湍急的水流和求助的眼神。”卢续说。

【网言网语】在网友评论中,“大水无情人有情”“好人有好报”等留言出现频率最高。类似“好样的”“真英雄”“纯爷们”“仗义”则表达了网友对施救者的赞赏之情。网友“天佑”更是感慨道:“这水真是无情!这人真是感人!”

“不管希望有多大,都要找下去”

【网事回放】被卢续救起的46岁男子万秀江获救后便开始寻找在洪灾中失踪的未婚妻。对于救命之恩,万秀江说:“我将来一定得报答,这些哥们救我一命。”

那个被大水冲走的老人叫刘凤兰,今年61岁,是永吉县县城口前镇镇办工厂的退休工人。当天她和老伴王子英在房顶上被大水冲散。王子英被一对年轻的夫妇救了。王子英说,我现在还在寻找老伴,不管希望有多大,都要找下去”。

【网言网语】网友“佐罗”说,看得眼泪哗哗的,那些没救上

来的人怎么办啊?流泪看完视频的网友tiny229在网上留言说,自己流泪“是为在灾难面前大家奋起救人,为救上来的人欢呼,为逝去的生命惋惜”,更能“体会到站在那里看着心痛的感觉”。

“社会需要温暖和真实”

【网事回放】记者一直在努力寻找拍摄这段视频的父子俩,经过多方打听,俩人已离开永吉。但从视频中为营救成功的鼓掌,以及救援失败后的惋惜,我们可以清楚地知道,父子俩一直在为整个救援鼓劲加油,一直在关注着救援过程。

【网言网语】网友“微尘”说:“感谢拍客带给我们的视觉体验,让我们懂得了灾难,懂得了生命可贵。”来自永吉的网友“liex”说:“与其说是网友被感动,还不如说这个社会需要温暖和真实。”

“政府多做一些,老百姓自强一些,都出把力”

【网事回放】永吉县新闻发言人陈本海说:“洪水来的时候,政府多做一些,老百姓自强一些,都出把力,事情就好办一些。”

【网言网语】一些网友看完视频后,认为对于这场洪灾,需要总结的很多,网友jjqqlove就问“三座水库交汇的地方防汛怎能如此大意”?而网友SWAT007则认为“救援机制显然还有待完善”。

据新华社

邮政局员工偷储户钱 借给煤老板买矿

山西省临汾市邮政局原营销分局局长助理崔英,授意下属的多个储蓄所所长及20多个柜员,在长达两年的时间里,私下从近百名储户账户里取走7300多万元存款,借给一个煤老板买煤矿。结果煤老板买矿亏本,7300多万元打了水漂。记者近日获悉,涉案的数十名人员分别在今年被以挪用公款罪判处刑罚。而这起案件的主谋崔英一审被判处无期徒刑。

涉案工作人员达30多人

这起挪用公款的案件发生在2005年5月至2007年11月,时间长达两年半。临汾市邮政局营销分局的局长助理崔英,在两年多的时间里指使营销分局下属8个邮政储蓄所的所长和柜员,从近百名储户的账户里偷取走了7300多万元。直到2007年10月,有储户发现账户里是空的,没有钱了,才报警。

据悉,这起窝案涉及到临汾邮政局营销分局及其下属8个储蓄所的30多名工作人员,而且挪用的金额也十分巨大,少的在100多万元,多的达到了1000多万元。

拆东墙补西墙瞒住储户

崔英和她的这些下属取了这么多的存款,而储户们说,他们根本就不知道钱被取走了。那么崔英这些人为什么能做到神不知鬼不觉呢?

一个原因是,崔英指使多个下属分了100多批次取款,而且采用拆东墙补西墙的做法,从这个账户挪钱到那个账户,瞒住了急需钱的储户。

记者采访中得知,最重要的是,崔英等人掌握了储户的账户、身份证号甚至是密码。据一位涉案的储蓄人员告诉记者,这些密码都是储户自己告诉崔英的。因为崔英向外承诺给储户们高息,假如存1万元,在正常利息之外,崔英再给60元到100元。如果存100万元,一个月下来能多拿1万元。但是作为交换条件,储户必须将账户和密码告诉崔英。

将储户存款借给煤老板

据崔英自己供述说,她将这些钱大部分都给了一个叫狄小娃的煤老板买煤矿。这个狄小娃是崔英的朋友,2005年的时候他投资买了一个煤矿,但是手头资金不足,他向崔英提出帮忙解决一部分资金。但是邮政储蓄在2005年没有对外发放贷款的资质,崔英无法从正常程序上帮助狄小娃,于是,就盯上了储户的存款。

崔英本以为投资煤矿肯定会稳赚不赔,但是没有想到,狄小娃买的煤矿是一个黑矿,手续不全,无法生产,投资的钱全都打了水漂。到了2007年,亏欠的窟窿越来越大,崔英无法补上储户的钱,因此案发。 据《羊城晚报》

“植物伟哥”缘何受女士青睐?

有效果才是硬道理”,蔡力健的使用者再次体会到了这句话的分量。

林女士的老公才35岁,可一个月也没有两次夫妻生活,难道老公真的不行了?日前,她看到了蔡力健征集体验者的消息,就给老公报名,还买了两盒蔡力健试试。没想到老公才吃了一粒……三天都没闲着。林女士这一次一下购买了4盒,家里常备着,她丝毫不掩饰地说,蔡力健就是夫妻恩爱的润滑剂。

著名试验:男人用“植物伟哥”享受一举七得 植物伟哥”蔡力健短期内改善男人的性能力有个著名的500人试验。该试验由加拿大丰泰公司5年跟踪样本得出:来自加拿大各地各年龄段(25-70岁)的男人参加了这次试验。服用蔡力健前他们的共同特点是:间断出现勃起困难,夫妻生活时间短,疲软,不坚挺,普遍感到不尽兴,结果,绝大多数人在两个月的时间内,出现了七大改变:

1.排尿有力,射程延长,尿打湿鞋面的情况消失。2.久违的晨勃又恢复了。3.男性器官勃起尺度、围度、硬度明显变大。4.原来心里无比渴望身体还毫无反应,现在身随心动。5.顺利延长夫妻生活时间。6.保持一周多次的频率,每次都倍感幸福,第二天不会有疲劳感。7.与此同时,绝大多数实验者男性中枢神经发生了变化,密度增加,变密变厚了。

绿色蔡力健,一粒=20公斤黄秋葵,不再担心不良反应

蔡力健有如此超强的作用,就是因为液态软胶囊是一



爱她就用4盒,爱他就送4盒

种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国著名的治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性会增加40%。这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大!

蔡力健对男性控制力的提升显而易见。男人越来越意识到,过度服用添加违禁药物来获取性能力的做法显然是饮鸩止渴,而选择相对安全且无任何副作用的“蔬菜”,也能轻松得到“性”福,蔡力健自然大受青睐。

植物伟哥”分“三步”解决男人“根”本问题

植物伟哥-蔡力健”广受关注的是其调控男性控制力的功能,即提升男人对两性生活的调控能力。因它是第一个用于活化男人微血管的高品质男性健康品(发明专利申请号:200910112438.8),服用后可以提升男人的精力、体力全面提升,即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮。它的这种作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常

化。底子薄,身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不佳等症明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻时时的冲动,动作挺拔有力,加强快感。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全可以自己决定。

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感,延长激情时间,服用蔡力健后,不用胡思乱想,照样收放自如。这是多半男人迷恋蔡力健的原因之一。

免费体验仅剩最后5天

特别提醒,蔡力健免费体验活动还在继续,本次截止至8月12日(仅剩最后5天)。爱她,就要给她“性”福,为了她,还犹豫什么?男性朋友们只要拨打蔡力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费),025-52168267预约登记;或是把你的手机地址+NJ发送到13770686169即可免费获得价值68元蔡力健体验装一盒,体验“植物伟哥”带来的巅峰感受,每天只免费赠送50盒,先到先得,赠完为止!

同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价蔡力健疗程装供男性朋友们订购,并承诺7天无理由退货服务。

腋下疤痕 疤痕疙瘩

资深疤痕皮肤专家亲诊亲治,治疗费半价

江苏疤痕治疗中心采用韩国最新手术疤痕修复技术及专业祛疤设备,激活疤痕皮肤细胞活性,专治腋臭术后疤痕及各种原因引起的疤痕,重现皮肤平整、光滑美观。安全无痛苦,随治随走!

采用生物医学技术,对疤痕疙瘩基因治疗与中医相结合,减少成纤维细胞数量,使疤痕内皮细胞肿胀逐渐闭塞,疤痕得以变软变平,疗效显著,彻底解决了疤痕疙瘩反复复、术后加倍增长的医学难题。

专家热线:025-84455376 节假日不休 乘车路线:火车站、汽车站乘1路大行官西站下 常州分诊处:常州嘉华医院 0519-83300120

医疗新科技

祛斑

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊》

只需5天

●独家提取术 独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需5天),彻底祛除你脸上斑点
●彻底祛除 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、晒斑(青春斑)
●特别声明 签订合同,祛不掉全额退款,独家技术,谨防假冒。

南京英淘祛斑技术研究所
地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576
乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车 网址:www.ytquban.cn

签约20年不反弹